
Montage

3

Motorschutzbügel / engine guard
BMW K 1200 R

Artikel-Nr.:
502.923 00 01 schwarz
502.923 00 09 silber

2

1

  Motorradkoffer
   Gepäckträger
Zweiradzubehör
         Aktenkoffer
     Werkzeugkoffer
             Spezialkoffer

Vorbereitende Arbeiten:
Original-Sturzpads vom Rahmen demontieren; sie entfallen.

Befestigung links:
An den beiden Motorverschraubungen mit den Inbusschrauben
M 10 x 70 nebst U-Scheiben ø10,5 unter Zwischenfügen der
Aludistanzen vorn      ø18 x ø11 x 30, hinten      ø18 x ø11 x 35.

Befestigung rechts:
An den beiden Motorverschraubungen mit den Inbusschrauben
M 10 x 70 nebst U-Scheiben ø10,5 unter Zwischfügen der
Aludistanzen      ø18 x ø11 x 25.

Befestigung der Querstrebe      :
Diese verläuft zwischen Auspuffkrümmer und Motor.
Die Befestigung erfolgt links + rechts an den Laschen der
Motorschutzbügel mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 25 nebst
Karosseriescheiben  ø24 x ø8,4 x 2.

je 2x

2x
1x

1x

2x 2x



Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Control all screw connections after the assembly for tightness!

Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen.
Please notice our enclosed service information.

Weiteres Zubehör  -als Ergänzung montierbar
Gepäckbrücke Art.-Nr. 650.641 01 01 in schwarz
Kofferträger Art.-Nr. 650.641 00 01 in schwarz

Hepco & Becker GmbH
Birkenstraße/Industriegebiet
D-66989 Höhfröschen

Tel.  0049 (0) 6334 - 9216-0
Fax  0049 (0) 6334 - 9216-80
www.hepco-becker.de

Montage

Motorschutzbügel / engine guard
BMW K 1200 R

Artikel-Nr.:
502.923 00 01 schwarz
502.923 00 09 silber

  Motorradkoffer
   Gepäckträger
Zweiradzubehör
         Aktenkoffer
     Werkzeugkoffer
             Spezialkoffer

Stück Bestellnr. Bezeichnung
quant item no. description
1 705.504HB Motorschutzbügel links

engine guard left side
1 705.505HB Motorschutzbügel rechts

engine guard right side
1 705.506HB Querstrebe

transverse bow
1 151.026 Aludistanz  ø18 x ø11 x 30

distance bushing
1 151.027 Aludistanz  ø18 x ø11 x 35

distance bushing
2 151.028 Aludistanz  ø18 x ø11 x 25

distance bushing
4 150.873 Inbusschrauben M 10 x 70

allen screw
4 150.811 U-Scheiben ø10,5

washer
2 150.891 Linsenkopfschrauben

M 8 x 25
fillister headscrew

2 150.951 Karosseriescheiben
ø24 x ø8,4 x 2
body washer


